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Tisztelt Olvasónk! 

 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi 
migrációs trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
 

Csaknem 10 millió ember hagyta el eddig Ukrajnát  
Az Ukrajnából történő határátlépések száma meghaladta a 9,5 millió főt azóta, hogy Oroszország megtámadta az 
országot – jelentette az ENSZ Menekültügyi Főbiztosa július 20-án. Ukrajnából összesen 9,547,969 kilépőt 
regisztráltak február 24-e óta – derül ki az ENSZ adataiból. Az ENSZ-ügynökség szerint több mint 4,7 millióan utaztak 
át Lengyelországba, további közel egy-egymillióan pedig Magyarországra és Romániába. 

[EUobserver] 
 
 
 

Ukrán menedékkérők kényszerültek Oroszországba menekülni  
Ukrán és orosz tisztviselők szerint közel kétmillió ukrán menekültet menekítettek ki eddig Oroszországba. Ukrajna 
ezeket a transzfereket az ellenséges földre való kényszerutaztatásként mutatja be, ami háborús bűnnek minősül, ám 
Oroszország szerint ez humanitárius evakuálás. Az Oroszországba menekülőknek egy sor úgynevezett „szűrési 
ponton” kell átjutniuk, ahol ellenőrzik, befogadhatják-e az adott illetőt. Azok, akik átmennek a szűrésen, ezt követően 
vélhetően kb. 170 dollárnak megfelelő rubelt kapnak, valamint felajánlják számukra az orosz állampolgárságot, melyet 
egyes beszámolók szerint néha kényszerrel fogadtatnak el. 

[VOA] 
 
 

Az ukrán menekültáradattal küszködő Írország leállítja a vízummentességet más menekültek számára 
Írország felfüggesztette az Európa más részéből érkező menekültek vízummentességét, hogy több helyet tudjon 
biztosítani az ukránoknak. A július 18-i bejelentés azután történt, hogy a már több mint 43 ezer ukránt befogadó 
Írországban elfogytak a rendelkezésre állók helyek, ugyanis más nemzetekből érkező menekültek foglalták el azokat. 
Ennek eredményeképp több száz ukránt, főként nőket és gyermekeket, akik csütörtök óta landoltak Írországban, a 
dublini repülőtér egyik használaton kívüli épületének padlóján kellett elhelyezni. Ők július 26-tól átmenetileg az ír 
hadsereg által emelt sátorfaluban kapnak menedéket a fővárostól északra. 

[Politico] 
 

3 000 migráns tartózkodik a déli határnál  
Az Asylum Protection Center NGO értesülései szerint két migránstáborban összesen 3 000 migráns táborozik a 
magyar-szerb határszakasz mentén. Az NGO igazgatója szerint naponta 1 000 migráns érkezik Szerbiába a nyugat-
balkáni útvonalon, illetve a magyar hatóságok visszakíséréseinek köszönhetően.  

[Info Migrants] 
 
 

 
 

https://euobserver.com/ukraine/155594
https://www.voanews.com/a/ukrainian-refugees-forced-to-escape-to-enemy-soil-in-russia-/6667216.html
https://www.politico.eu/article/ireland-struggle-shelter-ukraine-visa-free-travel-refugee/
http://www.infomigrants.net/en/post/42024/3000-migrants-in-camps-along-serbohungarian-border
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Hét feltételezett emberkereskedő ellen emeltek vádat a horvát hatóságok  
A horvát rendőrség korrupció és szervezett bűnözés elleni egysége (USKOK) hat horvát, valamint egy bosznia-
hercegovinai állampolgár ellen emelt vádat embercsempészet gyanújával. Az USKOK szerint a gyanúsítottak március 
és június között összesen 251 migránst juttattak el Bosznia-Hercegovina területéről Horvátországon keresztül 
Szlovéniába.  

[Total Croatia News] 
 

Embercsempész-hálózatot számoltak fel az EUROPOL támogatásával  
Az EUROPOL bejelentése szerint az észt, német, litván, lengyel és brit hatóságok bevonásával sikeresen felszámoltak 
egy embercsempész-hálózatot, amely Fehéroroszországból szállított migránsokat az EU területére. Az akció során 11 
embercsempészt, valamint 60 migránst tartóztattak le. Az EUROPOL szerint a bevándorlók személyenként 10 000-13 
000 euró közötti összeget fizettek, hogy hazájukból Fehéroroszország érintésével Németországba szállítsák őket.  
 

[Schengen Visa Info] 
 
 

A külföldi munkások bevonzását tervezi a német kormány  
Hubertus Heil munkaügyi és Nancy Faeser belügyminiszter a Handelsblattban megjelent írásukban kiemelték, hogy a 
munkaerőhiány enyhítése miatt Németországot kedvező célponttá kell tenni a képzett munkaerő számára. A 
kormánytagok bejelentették, hogy a Németországban tartózkodó migránsok munkavállalását megkönnyítő 
törvénytervezet mellett további, a külföldről érkező munkavállalókat segítő döntést kívánnak meghozni. 

[Reuters] 
 
 

Jelentős a nem-EU munkavállalók száma Németországban 
A német szövetségi Statisztikai Hivatal (Destatis) adatai szerint a 2021-es év során munkavállalási céllal összesen 295 
000 ideiglenes tartózkodási engedély került kiadásra. A Destatis adatai szerint a legtöbb nem EU-s munkavállaló 
Indiából, Bosznia-Hercegovinából, valamint Koszovóból érkezett. A Statisztikai Hivatal számításai szerint a nem EU-
s munkavállalók aránya a német gazdaságban 226%-kal nőtt 2011-hez képest.  

[Schengen Visa Info] 
 
 

„Szerbia nem lesz migránsparkoló” 
Aleksandar Vulin szerb belügyminiszter jelentette ki a július eleji, szabadkai halálos áldozattal járó migránsok közötti 
lövöldözést követően az alábbiakat: „Egyetlen embercsempészbanda sem működhet zavartalanul. Nálunk nem 
kereskedhetnek emberekkel. Szerbia nem lesz migránsparkoló. Nem tűrjük, hogy ázsiai bűnöző söpredékek 
büntetlenül garázdálkodjanak országunkban!” Vulin egyben egy operatív törzs felállításáról is döntött, melynek tagjai 
többek között az országos rendőr- és csendőrparancsnokság, a terrorelhárító és a határőrizeti egységek, valamint a 
szabadkai, a zombori és a nagykikindai helyi rendőrőrsök. Szerb jogvédő szervezetek részéről többen is bírálták a 
szerb belügyminiszter kijelentéseit, rasszistának minősítve azokat. 

[Avaz] 
 

Ezer euróért szállított indiaiakat egy szerb embercsempész  
Horvátországban őrizetbe vettek egy 53 éves, szerbiai állampolgárságú férfit, aki fejenként ezer euróért horvátországi 
vízum nélküli, indiai állampolgár migránsok szállítását vállalta Kelet-Horvátországból Szlovéniába. A horvát rendőrök 
megpróbálták megállítani, azonba, az elkövető továbbhajtott, egyterű járművével kis híján az intézkedő rendőröket is 
elgázolva. 

[Avaz] 
 

 

https://www.total-croatia-news.com/news/64542-seven-under-investigation-for-smuggling-migrants
https://www.schengenvisainfo.com/news/11-people-arrested-in-germany-poland-uk-for-smuggling-migrants-to-eu/
https://www.reuters.com/world/europe/germany-plans-immigration-reforms-attract-foreign-workers-2022-07-20/
https://www.schengenvisainfo.com/news/indians-bosnians-kosovars-represented-the-largest-share-of-non-eu-workers-in-germany-in-2021/
https://avaz.ba/region/srbija/758582/sokantni-snimci-vulina-s-migrantima-izazvali-zgrazavanje-u-srbiji
https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/759498/drzavljanin-srbije-za-hiljadu-eura-prevozio-migrante-policajca-skoro-pregazio-kamionom
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Egy nap alatt több száz bevándorló érkezett Olaszországba  
Több mint 600 embert, akik egy sodródó halászhajó fedélzetén próbáltak átkelni a Földközi-tengeren, szombaton egy 
kereskedelmi hajó és a parti őrség mentett ki Calabriánál, Olaszország déli csücskénél. A hatóságok öt, eddig 
tisztázatlan körülmények között elhunyt migráns holttestét is kiemelték. Két NGO-hajó is hajtott végre 
mentőakciókat, a SeaWatch3 fedélzetén 428-an, az Ocean Vikingén 87-en várják, hogy partra szállítsák őket. 
 

[Times of Malta] 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://timesofmalta.com/articles/view/1-000-migrants-arrive-italy-hours.970271
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AFRIKA 
 

 
 

Bamakó mellett csaptak le a dzsihádisták 
A mali hadsereg (FAMa) legfontosabb katonai bázisa, Kati ellen hajtottak végre támadást az iszlamista szélsőségesek, 
alig 15 km-re a fővárostól. A dzsihádisták az orosz katonai jelenlétet nevezték meg a merénylet fő okának, állításaik 
szerint be is törtek a FAMa támaszpontjára, ahol két autóba rejtett pokolgépet is felrobbantottak. Úgy tűnik, nemcsak 
a francia, de az orosz katonai jelenlét sem képes véget vetni a szélsőségesek előretörésének. 

[Voanews] 
 

Döntés az amerikai támogatásokról Afrika szarvának 
Az Egyesült Államok segélyügynöksége, a USAID 1,2 milliárd USD-nyi támogatást jelentett be Afrika szarva, azon belül 
is Etiópia, Kenya és Szomália számára, hogy elejét vegyék az aszályt és az ukrajnai konfliktust követő éhínségnek. A 
becslések szerint 20 millió ember nem jut hozzá elegendő élelmiszerhez a térségben. 

[Voanews] 
 

  

https://www.voanews.com/a/al-qaida-affiliate-claims-attack-on-mali-s-main-military-base-/6671461.html
https://www.voanews.com/a/usaid-chief-visits-horn-of-africa-amid-severe-regional-hunger-crisis-/6669925.html
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KÖZEL-KELET ÉS ÉSZAK-AFRIKA  
 

 
A Tunéziai Nemzeti Gárda hét illegális bevándorlási kísérletet akadályozott meg  
A Tunéziai Nemzeti Gárda egységei rövid idő leforgása alatt hét illegális bevándorlási kísérletet akadályoztak meg. A 
tunéziai hatóságok hivatalos közleményükben megerősítették, hogy az akciók során 92 embert mentettek ki a 
tengerből, közülük 15-en különböző afrikai nemzetiségűek, 77-en pedig tunéziai állampolgárok voltak. 

[Yawm7] 
 

Libanon: felszámoltak egy palesztinokat csempésző bűnszervezetet  
A libanoni hatóságok letartóztatták egy embercsempész-hálózat tagjait, akik migránsokat, főként palesztinokat 
csempésztek Európába. A bevándorlókat bejrúti menekülttáborokban toborozták, és többségüket illegálisan 
Olaszországba és Görögországba szállították. A hatóságok közölték, hogy a letartóztatottak libanoni, szíriai és 
palesztin nemzetiségűek. 

[Info Migrants] 
 

Újabb összecsapások Líbiában  
Tripoliban rivális fegyveres csoportok csaptak össze pénteken, amelyben tucatnyian vesztették életüket. Nem világos, 
mi állt a harcok hátterében: egyes információk szerint túszejtés, más források szerint a területek ellenőrzése miatt 
kezdődött a lövöldözés. A harcok elől több száz civil menekült el otthonából. 

[Libyaherald] 
 
 
 
 
 

 
  

https://m.youm7.com/story/2022/7/17/%D8%A7%D9%84%D8%AD%D8%B1%D8%B3-%D8%A7%D9%84%D9%88%D8%B7%D9%86%D9%89-%D8%A7%D9%84%D8%AA%D9%88%D9%86%D8%B3%D9%89-%D9%8A%D9%86%D9%82%D8%B0-92-%D8%B4%D8%AE%D8%B5%D9%8B%D8%A7-%D8%AE%D9%84%D8%A7%D9%84-%D8%A5%D8%AD%D8%A8%D8%A7%D8%B7-7-%D8%B9%D9%85%D9%84%D9%8A%D8%A7%D8%AA/5839124
http://www.infomigrants.net/ar/post/41980/%D9%84%D8%A8%D9%86%D8%A7%D9%86-%D8%AA%D9%88%D9%82%D9%8A%D9%81-%D8%B4%D8%A8%D9%83%D8%A9-%D8%AA%D9%87%D8%B1%D9%8A%D8%A8-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D9%8A%D9%86-%D8%B9%D8%A8%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D8%A8%D8%AD%D8%B1-%D8%A8%D8%A7%D8%AA%D8%AC%D8%A7%D9%87-%D8%A7%D9%84%D9%8A%D9%88%D9%86%D8%A7%D9%86-%D9%88%D8%A7%D9%8A%D8%B7%D8%A7%D9%84%D9%8A%D8%A7
https://www.libyaherald.com/2022/07/militia-clashes-in-central-tripoli-led-to-civilian-deaths-injuries-and-property-damage/
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NEMZETKÖZI SZERVEZETEK 
 

 
A strasbourgi emberi jogi bíróság elmarasztalta Olaszországot, mert nem állapították meg egyértelműen egy 
menekültkérelmet benyújtó nagykorúságát  
 
Egy guineai állampolgár, Ousainou Darboe vízi úton, e célra készített, kezdetleges hajón jutott el a Földközi-tengeren 
keresztül Szicíliába 2016 júniusában, ahol először egy kísérő nélküli kiskorúak részére kialakított menekülttáborban 
helyezték el. A részére kiállított egészségügyi igazolványon az olasz hatóságok 1999. február 22-i születési dátumot 
tüntettek fel. Három hónap elteltével áthelyezték egy túlzsúfolt, felnőttek számára kialakított táborba. Darboe 
jogsegélyszolgálatos jogi képviselője útján sérelmezte áthelyezését. Azt állította, hogy mivel kiskorú, sérültek jogai, 
mert nem biztosítottak számára gyámot és a felnőttektől elkülönített elhelyezést. Az olasz hatóságok egy e célra 
kidolgozott orvosi protokoll szerinti vizsgálata alapján megállapították, hogy 18 éves. Ügyvédei azt állították, hogy a 
vizsgálatról kiállított orvosi szakvéleményt nem ismerhették meg megfelelő terjedelemben és az ellen jogorvoslati 
lehetőséggel sem élhettek. Az Emberi Jogok Európai Bírósága helyt adott a kérelmező keresetének és 7 500 euró 
nemvagyoni kártérítésre, valamint az ügyvédi költségek megtérítésére kötelezte Olaszországot azzal az indokolással, 
hogy kétségkívül nem állapították meg a kérelmező pontos életkorát, az eljárás részleteiről nem tájékoztatták őt, 
valamint jogorvoslati lehetőséget sem biztosítottak számára.    
.  

[ECHR] 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  

https://hudoc.echr.coe.int/eng-press#%7B%22itemid%22:%5B%22003-7390634-10107747%22%5D%7D
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AMERIKA 

 
 

USA belbiztonsági minisztere: A mexikói határt biztosították a hatóságok  
Alejandro Mayorkas, az USA belbiztonsági minisztere szerint a hatóságok a kezükben tartják és biztosították az ország 
déli határát. A kijelentés nagy felháborodást váltott ki a határőrség köreiben. A Fox News-nak név nélkül nyilatkozó 
határőrök szerint a soha nem látott migrációs válság hatalmas terhet ró a hatóságokra, amelyek már alig tudják ellátni 
a feladataikat. A határőrség becslése szerint 2021 októbere óta 440 000 irreguláris migráns juthatott be az országba a 
hatóságok tudta nélkül, továbbá a drogok is szinte akadálytalanul áramlanak Mexikóból az Egyesült Államokba.  
 

[Fox News] 
 
 
USA Legfelsőbb Bírósága: Biden elnök nem korlátozhatja a hatóságokat az illegális bevándorlók letartóztatásában  
Az Egyesült Államokban a bevándorlás és a határvédelem a 2001. szeptember 11-i terrortámadások után létrehozott 
szövetségi Belbiztonsági Minisztérium (Department of Homeland Security – DHS) hatáskörébe tartozik. A DHS alá 
tagolt ügynökségek közül a Bevándorlásügyi és Vámhatóság (U.S. Immigration and Customs Enforcement – ICE) 
feladata az ország belsejében fellépni az illegális bevándorlással szemben. 2021 szeptemberében a DHS arra utasította 
az ICE-t, hogy az erőforrásaikat a közelmúltban érkezett illegális bevándorlókra koncentrálja, valamint azokra, akik 
nemzetbiztonsági veszélyt jelentenek. A “törvénytisztelő” illegális bevándorlók elleni hatósági fellépés blokkolása felér 
egy de facto letelepedési engedéllyel, ugyanis az ICE addig nem léphet fel ellenük, amíg nem követnek el valamilyen 
bűncselekményt. Texas és Louisiana államok 2021 őszén beperelték a szövetségi kormányzatot arra hivatkozva, hogy 
az utasítás gyakorlatilag törvényszegésre utasítja a hatóságokat. Egy texasi szövetségi bíró nemsokára helyben hagyta 
a két állam keresetét, és megsemmisítette a DHS által kiadott utasítást. A döntést az USA Ötödik Körzeti Fellebbviteli 
Bírósága (United States Court of Appeals for the Fifth Circuit) nem volt hajlandó felfüggeszteni, ezért az ügy a 
Legfelsőbb Bíróság elé került. A taláros testület július 17-én elutasította a Biden-kormányzat kérését, hogy az ügy 
részletes kivizsgálásáig maradjon érvényben az ICE-nak kiadott utasítás. A Legfelsőbb Bíróság közleménye szerint 
2022 decemberében kezdenek majd részletesen foglalkozni az üggyel, és csak azután várható majd végső, jogerős 
döntés.  
 

[The Washington Post] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.foxnews.com/politics/border-patrol-pushes-back-mayorkas-claim-southern-border-secure-they-liars
https://www.washingtonpost.com/national-security/2022/07/21/supreme-court-biden-ice-immigration-enforcement/?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=wp_news_alert_revere&location=alert
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Júniusban 207 416 irreguláris migránst tartóztatott fel az USA határőrsége a mexikói határon  
2022 júniusában az USA határőrsége 207 416 irreguláris migránst tartóztatott fel az ország déli határán. Jóllehet ez a 
szám alacsonyabb a májusi, abszolút történelmi rekordnak számító értéknél (239 000 fő), azonban így is kiugróan 
magasnak számit. A 2021 októberével kezdődő pénzügyi évben – tehát 9 hónap alatt – eddig összesen 1 746 119 
irreguláris migránst tartóztatott fel az USA határőrsége a mexikói határon, ez már most meghaladja az ezt megelőző 
pénzügyi évben jelentett értéket (1 734 686 fő).  

 
(Diagram forrása: CBP)  

 
 

[Fox News] 
       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.cbp.gov/newsroom/stats/southwest-land-border-encounters
https://www.foxnews.com/us/border-crisis-cbp-june-immigration-report

